



## В Новгородской области на основании представленных следователями СКР доказательств участковому лесничему назначен судебный штраф



В производстве Валдайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области находилось уголовное дело в отношении участкового лесничего, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного 1 ст.292 УК РФ ( служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из корыстной или иной личной заинтересованности).

В ходе следствия установлено, подозреваемая, исполняя обязанности участкового лесничего Едринского участкового лесничества, с целью сокрытия совершенных её мужем лесонарушений, допущенных в ходе заготовки древесины, внесла ложные сведения в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

официальные документы.

На завершающей стадии расследования уголовного дела от подозреваемой поступило ходатайство о направлении уголовного дела в суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. С учетом того, что все предусмотренные законом (ст.76.2 УК РФ, ст.25.1 УПК РФ) основания для этого имелись (совершение впервые преступления небольшой и средней тяжести, возмещение ущерба и заглаживание вреда), следователем вынесено соответствующее постановление, которое вместе с материалами уголовного дела направлено в суд для принятия решения о прекращении уголовного дела в отношении подозреваемой и назначении ей судебного штрафа.

Суд, рассмотрев представленные материалы, принял решение о прекращении уголовного дела и о назначении женщине меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1476739>